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2ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

«Η πρωτοβουλία του ΣΕΒ και της Eurobank να κάνουν γνωστές 
στο ευρύ κοινό καινοτόµες ιδέες και προϊόντα που δηµιουργούνται 

και κατασκευάζονται στην Ελλάδα αποτελεί σηµαντική βοήθεια 
στην επιχειρηµατικότητα και την εξωστρέφεια.»

Ζαφείρης Πολίτης, 1ο Βραβείο Εφαρµοσµένης Έρευνας,
Raycap 

«Η επιβράβευση µέσα από το διαγωνισµό του ΣΕΒ και της Εurobank 
πιστεύω ότι θα λειτουργήσει ως κίνητρο για την ενεργοποίηση περισσότερων 

επιστηµονικών οµάδων. Η κοινωνία µας σήµερα, περισσότερο ίσως 
από κάθε άλλη φορά, χρειάζεται την αριστεία.»  
Μανασσής Μήτρακας, 1ο Βραβείο Καινοτοµίας, 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης

«Ο διαγωνισµός του ΣΕΒ και της Eurobank αποτελεί χωρίς αµφιβολία 
υπόδειγµα σχεδιασµού και υλοποίησης, και ευχόµαστε να αποτελέσει 

παράδειγµα για την αφύπνιση της δηµόσιας διοίκησης.»
Παναγιώτης Βαρελάς, 2ο Βραβείο Εφαρµοσµένης Έρευνας, 

Danaos Management Consultants S.A.

 
«Ο διαγωνισµός του ΣΕΒ και της Eurobank προσφέρει το ιδανικό πλαίσιο 
για τις νέες καινοτόµες επιχειρήσεις που θέλουν να έρθουν σε επαφή 

µε πιθανούς επενδυτές, να προβάλουν το έργο τους και να αξιολογηθούν 
από ειδικούς του χώρου, µετρώντας έτσι τις δυνάµεις τους. 

Αποτελεί ιδανική ευκαιρία για κάθε start-up εταιρεία.»
Θάνος Δεµίρης, Μicro2Gen Ε.Π.Ε.

Τεχνολογικό και Επιστηµονικό Πάρκο Αττικής «Λεύκιππος»
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Επιβραβεύουµε υποψηφιότητες που προέρχονται από ερευνητές, 
ερευνητικές οµάδες, επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται παραγωγικά 
ή ερευνητικά στην Ελλάδα, καθώς και ιδρύµατα της ηµεδαπής που  
δραστηριοποιούνται στο χώρο της έρευνας και της καινοτοµίας.

Προβάλλουµε τις ιδέες που θα προκριθούν και τους δηµιουργούς τους 
σε Περιφερειακές εκθέσεις, σε διαφηµιστική καµπάνια στα Μ.Μ.Ε. 
και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης καθώς και σε Συλλεκτικό Λεύκωµα 
που θα διανεµηθεί σε ευρύ κύκλο αποδεκτών µε έµφαση στην ελληνική 
επιχειρηµατική κοινότητα. 

Προσφέρουµε την προοπτική συνεργασίας µε το χρηµατοπιστωτικό 
κλάδο και την υποστήριξή µας για να γίνουν οι ιδέες πράξη. 
Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνει από ειδικευµένους 
επιστήµονες υπό την εποπτεία επιστηµονικού συµβουλίου, στο οποίο 
µετέχουν διακεκριµένοι επιστήµονες και ακαδηµαϊκοί υψηλού κύρους, 
µε κριτήρια, µεταξύ άλλων, το ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα που 
προσφέρει, τη δυνατότητα εµπορικής αξιοποίησης καθώς και 
τη συµβολή στην ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια της χώρας.

Με στόχο την ενθάρρυνση της έρευνας, της καινοτοµίας και 
της εξωστρέφειας ως τους βασικούς πυλώνες για την αναβάθµιση 

της ανταγωνιστικότητας της χώρας, ο ΣΕΒ και η Eurobank EFG, 
συνδιοργάνωσαν, το 2010, τον 1ο Διαγωνισµό Εφαρµοσµένης Έρευνας 

και Καινοτοµίας «Η Ελλάδα Καινοτοµεί!».

Ένα Διαγωνισµό που επιβράβευσε 21 καινοτόµες ιδέες, υπηρεσίες και 
προϊόντα από το χώρο της εφαρµοσµένης έρευνας και καινοτοµίας, 

ανοίγοντας δρόµους για την εµπορική τους αξιοποίηση, αναδεικνύοντας 
µια άλλη Ελλάδα που σκέπτεται, παράγει και καινοτοµεί. 

Συνεχίζοντας να στηρίζουµε την Ελλάδα της προοπτικής και 
της δηµιουργίας, κάναµε το Διαγωνισµό αυτό θεσµό!

Φέτος, συνδιοργανώνουµε το 2ο Διαγωνισµό Εφαρµοσµένης Έρευνας 
και Καινοτοµίας «Η Ελλάδα Καινοτοµεί!», φιλοδοξώντας να αναδείξουµε 

νέες καινοτόµες ιδέες, που θα συµβάλουν στην προσπάθεια 
να ξαναµπεί η ελληνική οικονοµία σε τροχιά ανάπτυξης.
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